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1. Személyi ügyek 

Az elnökség tagjai szavaznak az új bizottsági tagokról: Lukács Annát 7 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal kinevezik pályázati referensnek, Diczkó Dalmát 7 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal kinevezik esélyegyenlőségi referensnek, Szabó Krisztinát 7 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik gazdasági bizottsági tagnak, Orbán Rékát 7 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik médiáért felelős referensnek, Megyesi Dórát 7 igen, 0 

nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik kommunikációs bizottsági tagnak, Szabad Lillát 7 

igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik külügyi bizottsági tagnak, Lévai Blankát 7 

igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik főmentornak, Ladányi Bencét 7 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik tudományos referensnek, Jáger Borbálát 7 igen, 0 nem és 

0 tartózkodó szavazattal kinevezik tanárképzési referensnek, Varga Virágot 7 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal kinevezik delegált koordinátornak, Lojt Bálintot 7 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal kinevezik logisztikáért felelős bizottsági tagnak, Sashegyi Somát 7 igen, 

0 nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik kulturális referensnek,  
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Miklós Bencét 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik animátor koordinátornak, 

Baranyai Zsófiát 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik sportreferensnek, Csörgő 

Blankát 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal kinevezik titkárnak. 

2. Bejelentések 

Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy december 12-én reszt vett az EHÖK elnökségi ülésén, 

melyen a következőket tárgyalták meg: ELTE Jeges Est és a Lágymányosi Eötvös Napok 

szervezése; az ELTE Savaria Egyetemi Központban működő Berzsenyi Dániel 

Pedagógusképző Központ hallgatói érdekképviselete; EHÖK alapszabály módosítás; 

tanulmányi ösztöndíjak. December 13-án részt vett a kari karácsonyon. Részt vett december 

17-én a ELTE és Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanácsának ülésén, valamint a Szenátus 

ülésén. December 18-án megtartotta a PPK HÖK Alakuló küldöttgyűlését. Ott volt a december 

19-i EHÖK Elnökségi ülésen, ahol ismertették a Nemzeti Kommunikációs Hivatal álláspontját, 

miszerint előre be kell jelenteni minden előre tervezett esemény időpontját és költségvetését. 

December 20-án részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésén, ahol megszavazták az éves 

költségvetést. Részt vett január 3-án a Rekrutációs Bizottság ülésén, melyen az Educatio 

Kiállítást tárgyalták meg. Január 9-én részt vett a Kari Vezetői Értekezleten, ahol a 

diplomaosztó időpontot véglegesítették, ami március 1. lett. Még ezen a napon volt egy EHÖK 

elnökségi ülés, amin a gólyatábor volt téma. Január 10-én napfelelős volt az Educatio 

kiállításon. 

Fábián Fanni beszámol arról, hogy december 13-án részt vett a HÖK Tanulmányi Bizottsági 

ülésen, ahol megbeszélték, hogy mely hallgatók képviselik a PPK-t az Educatio Kiállításon. 

December 18-án részt vett az Alakuló Küldöttgyűlésen. Részt vett december 20-án az EHÖK 

küldöttgyűlésen. Január 11. és 12-én napfelelős volt az Educatio Kiállításon. Részt vett 

december 14-én a kari Tanulmányi Bizottság ülésén. Megemlíti, hogy vannak problémák 

bizonyos szakokon: pszichológia alapszak diplomabírálásával kapcsolatban, valamint a 

közösségszervező alapszak szakosodásával. Ezeket az ügyeket elkezdték megoldani. 
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Korinek Janka beszámol arról, hogy január 11-én megtörténtek a felkérések a megüresedő 

HÖK-s tisztségekre. Január 12-én napfelelős volt az Educatio Kiállításon. Január 14-én részt 

vett a kari Tanulmányi Bizottság ülésén. 

Hoffer Péter beszámol arról, hogy december 4-én részt vett az elnökségi ülésen. December 10-

12. között kommunikációs képzést tartott a képződő animátoroknak. Január 4-én a 

sportszervező alapszak mintatanterv-változtatásáról tárgyalt a szakfelelőssel. Január 11-én részt 

vett az Educatio Kiállításon. 

Hoós Dorottya beszámol arról, hogy december 13-án részt vett a kari karácsonyon, valamint 

ezen a napon megtörtént a képződő animátorok bemutatkozása, valamint a szemeszterzáró buli. 

December 18-án részt vett az Alakuló Küldöttgyűlésen. Tervezett programok: szemeszternyitó 

rendezvény februárban, ELTE Jeges Est február 14-én, Felező Bál. Folyamatosak a tárgyalások 

az ELTE Szolgáltató Kft.-vel. 

Perger Petra beszámol arról, hogy december 13-án részt vett a kari karácsonyon. Részt vett 

december 20-án az EHÖK Küldöttgyűlésén. Január 9-én a Neptun Iroda képviselői 

tájékoztatták, hogy meg fog változni szociális ösztöndíjak igénylésnek a kérvény felülete. 

Január 10-én részt vett az Educatio Kiállításon. Részt vett január 14-én a KÖB ülésen, ahol az 

egyszeri közéleti, demonstrátori, rendszeres szociális, rendkívüli szociális ösztöndíjak, 

valamint kari pályázatok kiírásáról volt szó. Fel lett kérve az új esélyegyenlőségi referens 

Diczkó Dalma személyében. 

Doszpoth Rebeka beszámol arról, hogy december képzést tartott a képződő animátoroknak. 

Decemberben megtörtént az ELTE Press főszerkesztői ülése. 

Kassai József beszámol arról, hogy megkezdődtek januárban az irodai közbeszerzések. Új 

gazdasági bizottsági tag lett felkérve Szabó Krisztina személyében. 

Tímár Lili beszámol arról, hogy az Erasmus jelentkezés időpontok véglegesítve lettek, és január 

21-től megkezdődik a hirdetése is. Tervben van a kari tájékoztató. 
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3. Egyebek 

Kreszadló Dóra tájékoztatja a jelenlévőket, hogy változások lesznek az EHÖK tisztségviselők 

körében. A gólyatábor új helyszínen való megrendezésének felvetése zajlik mind EHÖK, mint 

PPK HÖK főszervezői szinten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest, 2019. 01. 25.              Fodor Árpád 

         Ellenőrző Bizottsági tag 

               ELTE PPK HÖK 


